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2007-2008 Homaritaee 3aganue cemuHapa m3-02

Tema: JIuauu paBHOTO YpPOBHS (DYHKIIMU HECKOJIBKUX MTEPEMEHHBIX
6. HapucyiiTe cemeiicTBO JIMHUIT PABHOTO YPOBHS (DYHKITHH
[Cl() u=w+y, (2) u="1 (3) u=uwy, (4) u= L,
(5) u=2x+3y, (6) u= %2, (7)) u= "”2;;’2, (8) u=2a?+1vy?
Q) u=z—-vy, (10) u= %, (1) u =2+ 2y + 9%, (12) u= 2% + 22y + ¢?,
(13) u = 2%+ 3zy + 9, (14) u = g;ig;, Buauenus yposHeil M00epUTE CAMOCTOSATEILHO.
7. Hapucyiite cemeiicTBO JTMHUIT PABHOTO YPOBHS (DYHKIIHH

(1) w= [z] +yl,
(2) u=|z[ +y,

B)u==z—y, (4) u=|z[=lyl, (6) u=lz+y[+]z -yl (6) u=|z+y|l—|z—yl
SHavueHns ypoBHEN 10/ I0ePUTE CAMOCTOSITEIHHO.

8. Hapucyiite cemeiicTBO JTMHMI paBHOTO yPOBHS (DYHKITUU

(1) v =min(z,y +y), (2) v =min(z? + 32, 2zy), (3) u = max(z? — 2zy + 32, 1 — 2zy).
(4) v = min(z,z — y), (5) u = min(x® + 22y + y?, 22y + 1),

(6) u =max(z* — 22y +v%, 22 — 1+ 1°).

(7) v =min(y — z,y), (8) u=min(y + y?, 2% + v?), (9) v = min(2y + 2z, 2% + 2x + y),
(10) v = min(x + y,z — y), (11) v = min(z* + y?, 1 — 2zy), Snavdenus yposueii mogdepuTe
CAMOCTOSITEJILHO.
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